



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 09
ΤΟΥ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 14/2022 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ**

Θέμα: Ψήφισμα για τον πόλεμο στην Ουκρανία

Στη Λάρισα, σήμερα 3^η του μηνός Μαρτίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 50885/31-03-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων.

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μπουρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Ανδρεοπούλου Βάια, 3) Δεσλή Μαρία, 4) Δημοβελής Ελευθέριος, 5) Πριμικύρης Βασίλειος, 6) Κατρανάς Γεώργιος, 7) Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 8) Κόκκινου Κατερίνα, 9) Κορρίσης Αχιλλέας, 10) Λαγός Ευστάθιος, 11) Μηλιού Ευρυδίκη, 12) Νικούλη Ελευθερία, 13) Ρεμπάτης Ευάγγελος, 14) Ρεντοπούλου Κωνσταντία – Αρετή, 15) Σιέρρα Δήμητρα, 16) Σκαρπών Χριστίνα, 17) Σταυρίδου Γεωργία, 18) Τσάτσος Αλέξανδρος, 19) Τσαμέτη Αγγελική, 20) Τσιαντού Καριακή – Μαρία, 21) Τσιουμάνης Γεώργιος, 22) Χαμονικολάου Μαρία, 23) Χατζούλης Ιωάννης, 24) Χατιλάρης Παύλος, 25) Ngoma Dorine Dodo

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 2) Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης, 4) Αρσένης Θωμάς, 5) Βασιλείου Παναγιώτης, 6) Βογιατζή Μαρίνα, 7) Γκαράβελα Ελευθερία, 8) Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 9) Γουγούλα Θεολογία, 10) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 11) Ελένης Κωνσταντίνος, 12) Ζαραμπούκα Παναγιώτα, 13) Ναουνούλης Ιωάννης, 14) Μάντσε Αγγελική, 15) Μουλάς Πασχάλης, 16) Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος, 17) Τούσια Ελίνα, 18) Τσαδήμας Θωμάς, 19) Τσικριτσής Γεώργιος, 20) Τσίγκος Μαργαρίτης, 21) Τσιρεβέλος Γεώργιος

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων.

Θέμα: Ψήφισμα για τον πόλεμο στην Ουκρανία


Το ψήφισμα έχει συζητηθεί ήδη και στην Έκτακτη Γενική Συνεδρίαση της 17ης Μαρτίου 2022. Την εισήγηση κατάθεσης ψηφίσματος του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας αναφορικά με τον πόλεμο που διεξάγεται στην Ουκρανία έκανε η κ. Γιάγκα Ανθή, Αναπληρωματικό Μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων και μέλος της Επιτροπής Δημοκρατίας και Δικαιωμάτων. Το προς κατάθεση ψήφισμα είχε ως εξής:

Ο πόλεμος, η προσφυγιά, ο αφανισμός των λαών για ακόμη μια φορά παίρνουν σάρκα και οστά κι αυτή τη φορά, μάλιστα, στην ευρωπαϊκή μας γειτονιά. Ο πόλεμος στην Ουκρανία μας φέρνει ξανά κατά πρόσωπο με τις σκληρές και απάνθρωπες συνέπειές του.

Ως νέοι αναρωτιόμαστε συχνά ποια είναι η «σωστή» αντίδραση σε τέτοιες καταστάσεις μεγάλης οδύνης των λαών. Μπορούμε να κάνουμε κάτι, για να μετριάσουμε τα κλάματα των μικρών παιδιών; Τον τρόπο των γονιών που προσπαθούν να προστατεύσουν την οικογένειά τους; Την απελπισία του ξεριζωμού τόσων χιλιάδων προσφύγων που κατευθύνονται συχνά στο άγνωστο; Αναρωτιόμαστε κι αν αυτά ακόμα τα λόγια μας έχουν κάποιο νόημα;

Οι απαντήσεις δεν είναι αβίαστες, σίγουρα όμως ξέρουμε πως έστω και έναν άνθρωπο να παρακινήσουμε να ρίξει, με αφορμή την Ουκρανία, την ματιά του και στις άλλες χώρες που δοκιμάζονται από τον πόλεμο, να ευαισθητοποιηθεί για το ανθρωπιστικό ζήτημα που έχει αναδυθεί και εξαπλώνεται μέρα με την μέρα, τότε σίγουρα θα έχουμε συνεισφέρει κάτι. Αλλωστε, ο πόνος, ο ξενιτεμός, η προσφυγιά, είναι φαινόμενα πανανθρώπινα, και σίγουρα όχι καινούργια για τη χώρα μας αλλά και την πόλη μας, που φιλοξενεί πολλούς πρόσφυγες- ανθρώπινες ψυχές που αναζητούν μια καλύτερη ζωή. Ελπίζουμε πως η ματιά αυτή θα γίνει νοιάξιμο για κάθε πρόσφυγα, για κάθε λαό που υποφέρει, σε κάθε σημείο του πλανήτη, όντας έρμαιο στα χέρια των «λίγων».

Ως Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων, καταδικάζουμε την ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, αφουγκραζόμαστε τον ουκρανικό λαό αλλά και κάθε λαό που μασάζεται από τον πόλεμο και στεκόμαστε με σεβασμό και ενσυναίσθηση δίπλα σε κάθε άνθρωπο που χρειάζεται βοήθεια.



Αδέρφια,
μέε στην είρηηη διάπλάτα ανασαινει όλος ο κόσμος με όλα
τα όνειρά μας
Δώστε τα χέρια αδέρφια μου,
αυτό ναι η είρηηηη
(Π. Ρίτσος, Είρηηηη)

Τοποθετείται αρχικά, ο κ. Ρεμπάπης Ευάγγελος επισημαίνοντας ότι είναι σημαντικό οι νέοι να καταδικάζουν κάθε πολεμική σύγκρουση και σύρραξη, αγωνιζόμενοι να διαφυλάξουν ένα ειρηνικό μέλλον. Στη συνέχεια η κ. Σταυρίδου Γεωργία, Συντονίστρια της Επιτροπής Δημοκρατίας και Δικαιωμάτων, αναφέρθηκε στις αλλαγές που έγιναν σε σύγκριση με το ψήφισμα που κατατέθηκε στην έκτακτη Γενική Συνεδρίαση της 17ης Μαρτίου 2022.



Ακολουθεί διαδικασία ψηφοφορίας κατά την οποία η έκδοση του ψηφίσματος

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώστηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΥΣΙΡΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ – ΜΑΡΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ